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(Лише для запитів щодо співпраці.
Надання індивідуальних консультацій не здійснюється)

МАНДАТ РЕЄСТРУ
Реєстр збитків, завданих агресією Російської 
Федерації проти України (RD4U), призначений 
для обліку всіх прийнятних заяв про відшкоду-
вання збитків, втрат чи шкоди, завданих внаслі-
док агресії Російської Федерації в Україні або 
проти України.
Реєстр не здійснює оцінку збитків і не приймає 
рішення щодо виплати компенсацій. Після вне-
сення заяви до Реєстру збитків її буде передано
майбутній Компенсаційній комісії, яку буде ство-
рено і яка розгляне її по суті та прийме рішен-
ня щодо виплати компенсації.
Мандат Реєстру включає сприяння та активну 
участь у поточних зусиллях, спрямованих на 
створення Компенсаційної комісії. 

ФУНКЦІЇ РЕЄСТРУ
Основним завданням Реєстру є отримання та об-
робка заяв і пов’язаних з ними доказів. Це вклю-
чає в себе категоризацію, класифікацію та систе-
матизацію цих заяв на основі різних критеріїв. 
Реєстр здійснює обробку заяв та визначає їхню 
відповідність встановленим критеріям прийнят-
ності (див. нижче). Прийнятні заяви вносяться 
до Реєстру для їх подальшого розгляду по суті 
та оцінки майбутньою Компенсаційною комісією.

СТРУКТУРА РЕЄСТРУ
Конференція Учасників – найвищий керівний 
орган Реєстру, який несе повну відповідальність
за виконання мандату Реєстру, а також, серед 
іншого, затверджує правила та положення Реєстру,
запропоновані Радою.
Рада Реєстру несе загальну відповідальність за 
виконання функцій Реєстру та має найвищі повно-
важення у визначенні прийнятності заяв для 
внесення їх до Реєстру.

Секретаріат на чолі з Виконавчим директором 
забезпечує щоденну роботу Реєстру та його 
систем, здійснює організацію подання заяв, їх 
обробки та направлення їх разом з рекоменда-
ціями на розгляд Раді для прийняття рішень про
внесення заяв до Реєстру.

КРИТЕРІЇ ПРИЙНЯТНОСТІ ЗАЯВ
Для того, щоб заяву було внесено до Реєстру, во-
на повинна відповідати трьом критеріям прий-
нятності, що містяться в Статуті Реєстру. Зокрема,
заяви мають бути подані стосовно збитків, втрат
чи шкоди, які були завдані:
• 24 лютого 2022 року або пізніше;
• на території України в межах її міжнародно-виз-

наних кордонів, включаючи територіальні води;
• міжнародно-протиправними діями Російської

Федерації в Україні або проти України.

ХТО МОЖЕ ПОДАТИ ЗАЯВУ ДО РЕЄСТРУ
Заяву до Реєстру можуть подати:
• фізичні особи;
• юридичні особи;
• держава Україна, включаючи її регіональні та 

місцеві органи влади, а також державні чи під-
контрольні установи.

КАТЕГОРІЇ ЗАЯВ
Усього затверджено перелік із 43 категорій заяв,
які можуть бути внесені до Реєстру. Вони сто-
суються, серед іншого, вимушеного переміщення
в межах та за межі України, різних видів порушен-
ня особистої недоторканості, втрати доступу до
медичної допомоги або освіти, пошкодження, 
знищення або втрати майна, в т.ч. об’єктів чи 
будівель, які належать до культурних цінностей,
шкоди навколишньому середовищу, витрат на 
розмінування, гуманітарних витрат, збитків біз-
несу та інших економічних витрат тощо.
Категорії заяв можуть змінюватися та/або уточ-
нюватися.

ЯК ПОДАТИ ЗАЯВУ ДО РЕЄСТРУ

Процедура подання, обробки та внесення заяв 
регулюється різними правилами та положеннями. 
Вони включають, серед іншого, загальні Правила 
подання, обробки та внесення заяв, та окремі 
форми та правила подання заяв, затверджені 
по кожній категорії заяв.

Останні, зокрема, містять інформацію про те, хто 
може бути заявником у тій чи іншій категорії, 
інформацію про збитки, втрати чи шкоду, щодо 
яких можна подати заяву в тій чи іншій категорії, 
вимоги щодо доказів, тощо.

Подання заяв здійснюється виключно через веб-
портал Дія (в розділі «Репарації: міжнародний 
Реєстр збитків»). У майбутньому заяви від фізич-
них осіб можна буде подати також через центри 
надання адміністративних послуг (ЦНАПи). Крім 
того, вже зараз заявники можуть звернутися по 
допомогу, пов’язану з поданням заяв до Реєстру, 
до низки організацій громадянського суспільства, 
з переліком яких можна ознайомитися тут: 
www.rd4u.coe.int/uk/contacts-of-assistance-providers.

Більш детальні інструкції та роз’яснення про те,
як подати заяву, можна знайти на вебсайті 
Реєстру: www.rd4u.coe.int/uk/submit-a-claim.

З поширеними питаннями щодо подання заяв
до Реєстру та різних категорій заяв, відкритих
для подання, можна ознайомитися тут: 
www.rd4u.coe.int/uk/faq.

Важливо: за подання заяви жодної плати не стя-
гується та не передбачається в майбутньому.

ЯК І ЧОМУ БУЛО СТВОРЕНО РЕЄСТР

14 листопада 2022 року Генеральна Асамблея 
OOH прийняла Резолюцію A/RES/ES-11/5 «Сприя-
ння здійсненню правового захисту і забезпечен-
ня відшкодування шкоди у зв’язку з агресією 
проти України», в якій було визнано необхідність
створення міжнародного механізму відшкодуван-
ня збитків та рекомендовано створення міжна-
родного реєстру збитків як першого кроку.

У відповідь на цю Резолюцію ООН, у травні 2023
року Рада Європи заснувала Реєстр збитків шля-
хом укладення Розширеної часткової угоди.

На сьогоднішній день до Реєстру приєдналися 44
держави та Європейський Союз. Усього Реєстр 
налічує 41 Учасника та 4 Асоційованих членів. 
Членство в Реєстрі відкрите як для держав-чле-
нів Ради Європи, так і для держав, що не є її 
членами.

ДОКУМЕНТИ РЕЄСТРУ

• Правила подання, обробки та внесення Заяв;
• Категорії Заяв, які можуть бути внесені до 

Реєстру;
• затверджені Реєстром форми та правила 

подання заяв по всіх категоріях заяв;
• Принципи захисту персональних даних у роботі 

Реєстру;
• Правила залучення Представників.

Ці та інші документи, пов’я-
зані з діяльністю Реєстру, мож-
на знайти на його вебсайті 
за цим QR-кодом:

Детальнішу інформацію про Реєстр
можна отримати на вебсайті: 

www.RD4U.claims/uk

або за цим QR-кодом: 

Подати заяву до Реєстру збитків
можна за QR-кодом:

РЕЄСТР ЗБИТКІВ,
ЗАВДАНИХ АГРЕСІЄЮ
РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
ПРОТИ УКРАЇНИ

МАНДАТ ТА ФУНКЦІЇ

Категорії,
прийнятність
та подання заяв


